



西四环奥体大桥成功合龙

预计8月中旬达到通车条件

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)“跨南水北调干渠的西四环奥体大桥正式合龙。”昨日上午,四环指挥部副指挥长宣布该桥梁实现合龙。大桥合龙标志着桥体实现连接,未来四环线将再多一处地标性大桥。



图片由西四环一标段项目部提供

斜拉桥主塔宛若天上滴落的水珠

四环线及大河路快速化工程是郑州主城区“两横两纵两环”快速路系统中“两环”的外环,由大河路、东四环、南四环及西四环组成闭合环线,途经郑东新区、经开区、管城区、二七区、中原区、高新区、惠济区、金水区等。

由市政工程总公司承建的西四环奥体大桥,是四环线及大河路快速化工程项目中塔柱最高、钢箱梁最宽、单跨跨度最长、施工难度最大、设计理念最新颖的单体工程。其斜拉桥主塔采用了水滴造型,宛若天上滴落的水珠。

是国内首座塔、梁、索同步施工的单体斜拉桥

15日凌晨3时,奥体大桥最后一节钢箱梁架设单位。最后一节梁长12米、宽49.16米、高3.512米、重量达345吨。

项目多次组织专家论证会,最终确定为原位拼装+悬臂拼装的施工工艺,是目前国内首座塔、梁、索同步施工的单体斜拉桥。

预计今年8月中旬达到通车条件

据介绍,西四环奥体大桥主塔柱高88.485米,施工时间历时8个月,于7月7日按节点工期如期封顶。目前钢箱梁顺利贯

通,斜拉索也全部安装完成。接下来,奥体大桥将进行桥面附属、亮化等施工工作,预计今年8月中旬达到通车条件。

深化校企合作,让企业成为职业教育的“阵地” 郑州市财贸学校:培养企业喜欢的员工



党的十九大报告提出:完善职业教育和培训体系,深化产教融合、校企合作,弘扬工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。当校企合作越来越走向深度融合的当下,郑州市财贸学校通过“企业专家进校园”和企业合作研发课程等措施,走出一条极具“财贸”特色的产教融合之路。郑报全媒体记者 张勤 文/图

合作优 这样的校企合作更深入

郑州宇通、海尔电器、黄河迎宾馆……2018年,郑州市财贸学校深化校企合作,与诸多知名企业签订项目合作意向书。仅2018年,郑州市财贸学校就签约实习就业单位49家。

学校与郑州宇通、海尔电器、黄河迎宾馆、中州国际等企业签署项目合作意向书,并安排人员赴各企业开展实地考察和下企业实践,优秀学生被企业签下劳动合同。

如何让校企合作更深入,让

产教融合更具效果?郑州市财贸学校有自己的“诀窍”。

学校针对企业进行课程设计和校本教材研发。企业参与专业建设市场调研,参与课程设置、教学计划、教学模式等方面的改革研究,提供体验式、顶岗式实习岗位。

郑州濮杭通财务咨询有限公司总经理范晓锋说:“我们公司和郑州市财贸学校进行校企合作的无缝对接。公司的财务主管会来学校讲课,同时会将企业文化渗透进课程中。”当企业文化潜移默化

影响学生后,学生再到公司实习,就会更有归属感和认同感。“这对于新人入职非常重要。”

让学生提前接触企业文化,尽量缩短与企业距离,能够很快融入企业,这样的企业“前置式”用人培训在学校就能够完成。

合作企业有先进的技术和富有责任感的企业精神,学生无论是岗位技能还是职业精神,都会获得很大提升。在这些企业里,郑州市财贸学校的学生会在实习期进行继续教育。

学生优 企业喜欢的员工,这里有

在郑州市财贸学校今年上半年举行的“双选会”上,合作企业河南饭店的人事行政办公室主任葛晓君早就“盯”上了一位同学——学校酒管专业的小邵。

葛晓君认识小邵,还是在她参加郑州市财贸学校的“专家进校园”活动的企业文化讲座上。“这个男孩比较特别,他会一直跟

随我的思路,认真地听。”葛晓君说,从小邵的谈吐和礼节上能看出,这个学生非常有礼貌。而更让葛晓君想将他招进公司的重要原因,是小邵同学对自己的定位非常准。“他说他现在刚刚十六七岁,最重要的不是挣多少钱,而是要在企业里沉下心来学习,积累自己的经验。”

的确,踏实、诚信、有上进心、有精准定位的学生,自然是企业最喜欢的。而这样的学生,在郑州市财贸学校里有很多。这也是得益于学校非常重视德育工作。郑州市财贸学校注重学生思想品德教育,通过丰富多彩的活动引领学生,开齐开足德育课,强化教学常规管理。



培育优 多举措培育社会需要的“蓝金领”

郑州市财贸学校校长徐会铃说:“校企合作是技能型人才培养制度的创新,是教育根据企业的需求,主动适应并为企业服务的合作。”

为实现专业与产业对接、教学过程与生产过程对接、专业课程与职业标准对接,郑州市财贸学校大手笔建设实训实验室。2018年,学校新建计算机实验室2室、为会计电算化专业学生配备平板电脑200台、新增汽车实训设备242.44万元,新建电子技术实训室、物联网综合实验室、税收实务实验室,并继续

开展智慧校园三期建设项目。学校积极完善技术技能人才培养模式,酒店服务与管理专业被列入郑州市“全民振兴工程重点建设专业”,被郑州市教育局列为第二批现代学徒制试点建设专业。

在徐会铃看来,郑州市财贸学校会一如既往,根据企业长远发展的实际需求,树立学生正确职业理念、培养学生专业技能、练就学生优良作风,把学生打造成职业意识浓、综合素质高的用得上、留得住、可持续发展的高素质员工。